
Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im 4**** "Mercure Hotel“ in

Greifswald

- 5 x Frühstücksvariationen vom reichhaltigen Buffet

- 5 x Abendessen in Form eines Buffets

- 1 x Reiseleitung Insel Usedom

- 1 x Reiseleitung Insel Rügen

- 1 x Reiseleitung Halbinsel Zingst

- 1 x Stadtführung Greifswald

- 1 x Schifffahrt Wustrow nach Ribnitz.

- Ortstaxe Greifswald incl.

- Kurtaxe Insel Rügen incl.

- Kurtaxe Insel Usedom incl.

Preis:

24.06.2024 - 29.06.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 748 €

Einzelzimmer 863 €

Die schönsten Inseln der Ostsee - 6 Tage

Besuchen Sie mit uns die zwei sonnenverwöhnten Inseln Rügen und Usedom, sowie

die Halbinsel Fischland-Darß-Zingst. Sie erleben traumhafte kilometerlange

Sandstrände und unberührte Natur. Rügen ist die größte der drei Inseln und hat

neben mondänen Seebädern wie Binz, Sellin, Baabe und Göhren auch noch eine

beeindruckende Kreideküste. Auf der Insel können Sie ein Glas Sanddornsaft

verkosten. Die Insel Usedom bietet verschiedenartige Küstenabschnitte. Hier

unternehmen Sie einen Rundgang durch die drei Kaiserbäder. Die Halbinsel

Fischland-Darß-Zingst lockt mit unberührter Natur. Nach einem Rundgang durch

das Seebad Zingst haben Sie noch Zeit für einen entspannten Strandspaziergang. 

1. Tag: Anreise

Heute beginnt Ihre Reise in die Hansestadt Greifswald

über Bremen und Hamburg. Unterwegs werden Sie mit

unserem "Marx Frühstück“ verwöhnt. Angekommen in

der Hansestadt werden wir im 4**** "Mercure“ Hotel

schon mit einem Begrüßungscocktail empfangen.

2. Tag: Insel Usedom

Ausflug mit Reiseleitung auf die Insel Usedom, wo

flache Sandstrände locken. Erleben Sie die Kaiserbäder

Ahlbeck, Heringsdorf und Bansin. Die Insel bietet nicht

nur einen kilometerlangen Sandstrand, sondern auch

eine beeindruckende Bäderarchitektur. Die Häuser

entlang der Promenade begeistern mit Balkonen,

Erkern und Türmen. Kein Haus ist wie das andere und

das macht den Reiz dieser Architektur aus. Am späten

Nachmittag Rückfahrt zum Hotel.

3. Tag: Ausflug Insel Rügen

Rügen ist mit 976 km2 die größte Insel Deutschlands.

An der 575 km langen Küste wechseln sich Buchten

und Bodden, Steilhänge und Flachstrand ab.

Nationalparks und Naturschutzgebiete machen die

Insel Rügen zu einem einzigartigen, naturbelassenen

Reservat und Lebensraum für Pflanzen und Tiere.

Besuchen Sie heute eines der Ostseebäder und lassen

Sie sich vom Charme der Bäderarchitektur verzaubern,

erleben Sie traumhafte Landschaften, malerische

Alleen, verträumte Fischerdörfer, Bodden und

Binnenseen sowie die großen Buchenwälder, die die

Insellandschaft prägen. Auch die Seebrücke in Sellin

darf bei diesem Ausflug nicht fehlen. Am späten

Nachmittag Rückfahrt nach Greifswald zu unserem

Hotel.

4. Tag: Halbinsel Fischland- Darß- Zingst

Das Fischland lädt mit dem Künstlerort Ahrenshoop

zum Bummeln, Schauen, und mit seiner

ursprünglichen Natur, zum Verweilen ein. Die

Gemeinden auf der Halbinsel Fischland-Darß-Zingst

sind ehemalige Seefahrer- und Fischerdörfer. Mit

einem Reiseleiter erkunden Sie das Seebad Zingst

(alternativ Born oder Ahrenshoop). Anschließend

können Sie entspannt einen Bummel am Strand

unternehmen. Lassen Sie sich den Wind um die Nase

wehen und genießen Sie die salzige Luft der Ostsee.

Am Nachmittag unternehmen Sie eine Schifffahrt

durch die Vorpommersche Boddenlandschaft von

Wustrow nach Ribnitz.

5. Tag: Stadtführung Greifswald

Heute können Sie den Tag gemütlich angehen lassen.

Gegen Mittag haben wir für Sie einen Stadtführer

bestellt, der Ihnen die schöne Hansestadt Greifswald

näherbringt. Hier sehen Sie die Klosterruine Eldena,

Fischerdorf Wieck mit Wiecker-Brücke, das Rathaus am

Markt und die vielen Backsteingiebelhäuser.

Anschließend haben Sie noch genügend Freizeit um die

Stadt selber zu erkunden, oder gehen Sie doch einmal

in den Botanischen Garten der sehr sehenswert ist.

Abendessen.

6. Tag: Heimreise

Leider geht auch diese schöne Reise mal zu Ende und

wir treten nach dem Frühstücksbuffet die Heimreise an.
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